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KENTPO MEAETHZ

AHMOTIKO « T'YMNAZIO - AYKEIO )

Enovadinyn ®voikn I youvaciov

1. Avo axivnra onpetokd @optio Q1=2pnC kot Q2=4nC anéyovv petalh Toug
andotaon R=2m. Na oyedidoete T1g duvdpels avapuesa oto V0o popTio Kot vo
Bpeite 10 pé€TPo TG dVVOUNG TOL 0oKEL TO £val POPTIO GTO GALO.

Atverar K=9*%10% Nm2/C?,

2. AYo etepoonua onpetaxd eoptio Q1 ko Q2 Bpickovrol otov aépa ce
andotaon = 4m petad tovg kot EAKovtal pe dvvaun F.

A) Av n dOvaun yiver F/4 va Bpette ™) vea amocTtoct Tovg.

B) Av n amdctoon yivel r2 =1m ) vea duvaun Tov EAKovIot

3. Avo nkpég opaipeg Exovv ioa goptia. Tt Ba cvuPel oto pétpo ™¢ petacy
TOVG dVVAUNG aV:

0,) SIMAOGIACOVLE TO POPTIO KOt TOV dVO GOAPDV;

B) dumhaciacovpe TV andctocn LETAED TV V0 CEAP®Y Kot TOVLTOXPOV
TETPOTANCIAGOVLE TO POPTIO TNE LOG CPAIPAG;

Y) TPUTAAGIACOLLE TNV ATOGTACT) LETOED TOV COAPDV;

0) duthacidoovpe TV omdotact HeTalh TV 0V0 CEUPAOV Kot TAVTOHYPOVA
OUTAAGIACOVLE TO POPTIO TNG UG CPOTPOC;

4. H avtiotaon evog petadiikov aywyov eivar R = 10Q. Na Bpeite:

a) TNV £VTACT] TOV PEVUATOC TTOL OLALPPEEL TOV Oy®YO, OTAV 6T, AKPOL TOV
epapuoletal taon V =50V,

B) to poprtio mov di€pyeTaLl AT Lo SUTOUN TOL Ay®YoL o€ Ypdvo t = 6S.

5. H évtaomn tov pebpatog mov dtappéet Eva LETAAAKO aymyO, OTOV GTIS AKPES
oV epapuoletal taon V = 50V, givar [ = 2A.
a) Na Bpeite v avtiotaon tov aymyo.

B) [1oom Ba tav N avticToon Tov aywyoL, av 6T GKPa TOL EPAPUOLOTOV TAGN
V =100V,



v) [1éon Ba NTav 1 avtictacn Tov aywyol, av 1 £VTocT ToV PEVUATOS TOL TOV

diéppee Nrav [ = 64;

6. Avo avtiotdteg pe avriotaoelg R1 = 2Q ko R2 = 4Q cuvdéovian 6g Gepd
KOl 6T0 AKPO. TNG CLVOECUOLOYIOG cLvdEeTal TNYN pe Taon V. Av 1 évtacn tov
PEVATOC TTOL OlappEEL TOV avTioTatn avtiotaong R1 elvon I1 = 5A, va Ppeite:
0) TV 1600VVON AVTIGTAOT) TOL KUKAMUATOG,

B) v taon V ¢ Iyng mov tpoPodoTel T0 KOUKAMLAL,

Y) TNV 140N ota dKpo Tov aviiotatn R2

7. Abo avtiotdteg pe avtotdoelc R1 = 6Q kot R2 cuvdéovtat oe Gelpd kol oto
dxpa ™G ovvdeoporoyiag epappoletar tdon V = 80V. Av 1 éviaon Tov
PEVUATOC TTOL Olappéet To KOKAmua etval I = 5A, va Bpeite:

a) TV TN g avtiotaong R,

B) v taon ota dkpa Tov aviiotatn R2.

8. Avo avrtiotateg pe avtiotaoelc R1 = 20Q xor R2 = 60Q cvvoéovran
TOPAAANAQ KOl GTO AKPA TNG CLVOECUOAOYIOG GLVOEETAL TTNYT| LE Thon V. Av n
£VTOON TOL PELUATOC TTOV SLOPPEEL TOV AvTIoTATn avtiotaong Ry eivat [1 = 3A,
va Bpeite:

a) TNV 16000HVaUN aVTIGTAOT) TOV KUKAMUATOC,

B) v évtaon tov pedOTOg TOV dLOPPEEL TOV OVTIOTATN avtioTaong R2,

v) TV taon V ¢ yng mov tpoPodotel T0 KOKAMLLAL.

10. Avo avtiotdteg pue avtotdoelg R1 = 40Q kot R2 ovvdéovion mapdiinia
Kol Tpo@odotovvtal and umatopio tdong V = 120V. Av 1n évtoaon tov
PELUATOC TTOL Olappéet To KOKAmua eival I = SA, va Bpeite:

a) TV TN g avtiotaong R,

B) Vv évtaon tov pedOTOG TOV JLOPPEEL TOV OVTIOTATN avTioTaong R2.

11. Abo avtwotdreg pe aviotdoslg R1 = 6Q xor R2 = 12Q ovvdéovran
TOPAAANAQ KOl TO GUGTNO TOVG GLVOEETOL GE GEPA LUE AVTIGTATN OVTIOTOOTG
R3 = 4Q. Av ota dxpa ¢ cvvdeoporoyiog epapuoletar tdon V = 80V, va
BpeBovv:

0) 1 100JVVOUN OVTIGTOOT TOL KUKADUATOC,



B) n téon mov epapudleTon oTa dKkpa KABe avTIoTAT,

Y) M éVTaoT TOL NAEKTPIKOL PEVUOTOC OV dtoppéet KAOE avTioTAT.

12. Abo avtiotdreg pe avriotdoeg R1 = 18Q ka1 R2 = 2Q cvvdéovian o€ celpd

KOl TO CUGTNUO TOVG GLVOEETOL TOPAAANAL LE avTioTdtn avtictaong R3 =
30Q. Av ota dkpa NG cvvdeoporoyiag epopudletoan tdon V = 120V, va
BpeBovv:

0) 1 16OJAVVAUT OVTIGTOGT TOL KUKAMDUOTOG,

B) N évtaom Tov NAEKTPIKOL PEVHOTOC OV dtoppEet kKAOE avTioTdT,

v) M Téom mov epappdleTon ota dxpo Kabe aviioTiTn.

13. Xe o nAekTpikn cvokevn avapépovtal ot evoeielg 220V — 440W. Na
Bpeite:

0) TNV TAGT KOVOVIKNG AEITOVPYIOG TG CLGKELNG,
B) v évtaon tov pedOTOg TOV TNV dlappEEL OTAV AEITOVPYEL KOVOVIKAL,
Y) TNV aVTIGTOGT TNG GUGKELY|G,

0) TNV NAEKTPIKY] EVEPYELD TTOV KATAVOADVEL 1] GLOKELT| 6 I min.

14. Mo cvokevn| €xet ota dxpa g taon V=200V kot dtappéetal amd peopo
évtaong

I=2A.
a) IToon etvatl n nAextpiKn 16Y0¢ TOL TPOSPEPETOL GTY) GLOKELY;

B) [16on eivor 1 NAEKTPIKT EVEPYELD TOV TPOCPEPETOL GTT) GUOKELT] LECO GE
2min;

v) Av 1 cvokevn Aettovpyovoe Yo 10 opeg, moon evépyetn oe KWh Oa,
KOTOVAADVE;

15."Eva copo ektelel TaAdvimon Kot o€ ypdvo t=2min npayuatomrotei 240
talavtooes. Na Bpeite:
a) TN GVYVOTNTO TNG TOALVTMOOTNC,

B) Vv mepiodo ¢ ToAdVTOONC.

16. "Eva exxpepég ektedel toddvtoon pe mepiodo 4s. Na Ppeite 1t cuyvotta
TOV EKKPEUOVG KOl VO, VITOAOYICETE TOGEC TAAOVTIMOGELS eKTEAEL GE YpoOVo 4

AETTOV.



17. H myn &vog xouatog taraviovetal pe mepiodo T=0,2s. To xopa mwov
napdyeron £xel unKog A=3m. Na Ppeite:
a) TN GLYVOTNTO TOV KOUOTOG,

B) v TaydTa d1ad0oNg TOV KOUOTOC.

18. 'Evag avBpwmog axovel Tov Nyo o Ppoving petd ond 10s apod PAémet
v aotponn. Av yvopiloope 0Tt 0 NYO¢ oTov aépa OdideTal pe ToyvTNnTO
340m/s, va vrtoloyicete o€ mola amdcTOon Omd To onueio mov PpiokeTon o

dvOpmMTOC eKINADONKE 1| NAEKTPIKT EKKEVOOT).

19. a) Mo nAektpikn ovokevn Katavaidvel evépyelo Enai=2kWh og ypdvo
t=2h. Na Bpeite v 16%0 PnA ¢ ovokevng oe W. B) Eivar coot 1 éxepacn

<< tov pufve autd koravolovovus 400kw pedpo>>;

20. Zg évav Kopotofpdvotn ondve kopata pe puOud 12 kdpoto ava Aentd. Av
TO UNKOG KOHTOG TOoug €fvat A = 50m va Bpette:

A) ™V mepiodo Tov KOUATOG,

B)mv tayvtmrta 614d00ng Tov KOHOTOG,

I') v andotaocm oty onoia d1adidetal To KOUA G€ Y POHVO TPV TEPLOSWV.



